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調査概要
■調　査　目　的 ：当社の製品や姿勢に対する顧客満足度を把握することを目的としアンケート項目を作成。
　　　　　　　 　対象者にアンケートを実施し、結果は今後の製品開発・販促活動などの参考とします。
■調　査　対　象 ：2018 年 6 月～ 2019 年 5月末までに納入した物件のご担当者
■調　査　期　間 ：2018 年 6 月 1日～ 2019 年 5月 30 日
■調　査　方　法 ：調査対象者へ紙のアンケート用紙を郵送
　　　　　　 　※2017 年度のみWEB アンケート、2016 年度以前は紙でのアンケートを実施しているため数値が異なります。
■有効回答数 ：86 件（送付：628 件／回答率 14％）
　　　　　　　 ※質問により回答していない場合があるため、件数は質問によって異なります。
■お問い合わせ ：カツデンアーキテック株式会社　CS調査委員会
  　E-mail:kdat@katzden.co.jp

はじめに
2006 年より顧客満足度アンケートを毎年実施することでよりよい製品づくりに生かせるようにしてきました。ここに、調査結果をお
知らせするとともに、たくさんのお客様から頂いた貴重なご意見・ご提言を今後の製品づくりに十分反映していきたいと考えています。

最後になりましたが、このアンケート調査にご協力いただきましたお客様に対し、厚くお礼申し上げます。

１　お客様のご要望を積極的に理解しようとする姿勢はみられましたか？

期待以上
47％

まあ満足
52％

期待以上（40 人）
まあ満足（45 人）
やや不満（1人）

2017 年度

期待以上
46％

まあ満足
50％

２　図面の正確さはどうでしたか？（ミスや間違いはありませんでしたか）

期待以上
45％まあ満足

47％

期待以上（39 人）
まあ満足（40 人）
やや不満（7人）

2017 年度

まあ満足
43％

３　問い合わせや質問に対して、設計担当者は頼りがいがありましたか？

期待以上
50％まあ満足

40％

期待以上（43 人）
まあ満足（34 人）
やや不満（4人）

2017 年度

期待以上
51％

まあ満足
47％

わからない（5人）

４　当社製品の信頼性の評価をお願いします。

心配ない
63％

ほとんど
心配ない
35％

心配ない（54 人）
ほとんど
心配ない（28 人）

2017 年度

心配ない
65％

ほとんど
心配ない
34％

やや不安（3人）
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期待以上
54％

わからない（1人）

＜営業対応＞
営業担当者（武藤さん、青木さん）様には良く対応して頂いております。
竣工時の写真をメールで送ってくださったりと対応が良く、感謝しています。 
新商品等がありましたら、教えて頂ければと思います。
埼玉からタイミング合わせて新潟まで打合せに来ていただきありがとうございました。
今までの担当者（浦川さん・平賀さん）共に対応力がすばらしく、知人に広めています
担当者に知識があり、頼れる。
御社のスタッフの対応がとてもよかったので、お客様へ対しての説明も案内も しやすかったです。
担当の営業様の対応で ユーザーに対して付加価値の高い提案が出来ております。
施工実例の写真を多く送付くださり、イメージ化しやすくお客様に喜ばれておりました。

＜設計＞
最近人気が出てきて、設計に時間がかかるようで改善願いたい。
図面・納期・対応に満足している。
図面作成いただく際に、近い事例の施工写真を送って頂けるのは、施主にもイメージが伝わりやすく、助かります。

＜コスト＞
価格は多少高いことも承知の上、施工会社としての信頼・安心感があったので依頼させて頂きました。
鋼製階段部分と木製段板部分とをセット物にして価格を下げた商品があると採用し易いです。
コストは掛かるが、モノは良い。
鉄製品はどうしても高価なものになるかと思いますが、暮らしの身近に取り入れやすいように色々な製品を開発して欲しいです。

＜販促物＞
パンフレットを施工例など見やすく充実させて欲しい。
図面・パースなど色をいれたもの（イメージ図）を作って欲しい。
WEBでカタログ等商品のイメージがわかりやすいようになると良いです。
フレームや手すりのデザインバリエーションがカタログで見せられるため、施主に案内しやすい。

＜デザイン＞
シンプルなデザインで重厚感、高級感がある。
よりデザインをかっこよくして欲しいです。
モダンな雰囲気に合う。
比較的弊社のデザインイメージに近く、採用しやすいです。

＜バリエーション＞
吹抜け手すりとデザインの種類を増やして欲しい。 
納まり形状のバリエーションがもっと多くあればいいと感じました。
転落防止のアイテムが色々とあると打合せスムーズです。

＜納まり＞
施工方法について、支柱の床埋め込みに対応して欲しい 縦材を壁ピッタリ、下材を床ピッタリにも対応して欲しい
端部の納め方 （せめてボルト等）など見えてくる金物は基本色に合わせた方が良い。
建物の梁に対して木下地固定はやめた方がいいと思う。

＜その他＞
採用物件について、お客様へのギフト的なものを検討頂きたい。
ショールームが遠く少し不便に感じました。
お客様がとてもお喜びになっておりました
しっかりとお客様のことを第一に考えている会社だと感じました。
スチール等の加工技術に優れている 作れない階段はない



６　当社の階段カタログの内容とデザインの評価をお願いします。

期待以上
24％

まあ満足
71％

期待以上（21 人）
まあ満足（61 人）
やや不満（4人）

2017 年度

期待以上
22％

まあ満足
69％

2018 年度顧客満足度アンケート　結果 2018 年度顧客満足度アンケート　結果

11　設置時、設置後に不具合は発生しましたか？

発生していない
88％

発生していない（72 人）
発生した（10 人）

発生していない
93％

1％
3％
3％

11％
8％

6％
8％

1％
2％
3％

11％
3％
3％

14％
2％
3％

7％
11％

12　なぜ、当社の階段製品をご採用いただけたのですか？（複数回答可）

その他
施主様から言われて
設計窓口が信頼できるから
営業窓口が信頼できるから
写真等の資料が豊富で施主様への提案がしやすい
強度や品質が安定しているから
無理な特注にも対応してくれたから
接合部分などのディテールが気に入ったから
焼付塗装の仕上げが美しかったから
他社にないバリエーションがあったから
間取りへの対応が可能だったから
予算範囲内だったから
ノックダウン式で施工性が良いから
デザインに優れているから
線が細いから
強度があるから
高級感があるから
スチール製だから
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15　当社を知ったきっかけを教えてください。

その他

当社営業

同僚、知人からの紹介

WEB 検索

雑誌メディア

WEB メディア その他（抜粋）
・納材店より
・展示場で採用実績があったため
・社内にて準基準として採用しているため

4％
1％

46％
62％

23％
26％

4％
20％

８　新製品が出るとメールニュースを配信していますがいかがですか。

参考になる
48％

参考になる（40 人）
参考にならない（3人）
見ていない（41 人）

2017 年度

参考になる
34％

７　当社のＷｅｂサイトへの評価をお願いします。

期待以上
18％

まあ満足
78％

期待以上（15 人）
まあ満足（64 人）
やや不満（3人）

2017 年度

期待以上
23％

まあ満足
68％

９　コストパフォーマンスはいかがでしたか？

期待以上
4％

まあ満足
53％

期待以上（3人）
まあ満足（44 人）
やや不満（28 人）

2017 年度

期待以上
6％
まあ満足
46％

かなり不満（5人）

10　製品は納入日・梱包・配送方法など適切でしたか？

期待以上
21％

まあ満足
48％

2017 年度

期待以上
55％まあ満足

36％

期待以上（17 人）
まあ満足（39 人）
やや不満（4人）

13　当社をまた採用したいですか？

採用したい
97％

採用したい（83 人）

採用したい
96％

14　ショールームはご覧になりましたか？

見た
4％

見た
8％

見た（3人）
見ていない（83 人）

© 2019 KATZDEN ARCHITEC Co., Ltd. 2P

５　当社製品のデザイン性の評価をお願いします。

期待以上
36％

まあ満足
61％

期待以上（31 人）
まあ満足（52 人）
やや不満（3人）

2017 年度

期待以上
47％まあ満足

49％

2018 年度 2017 年度わからない（3人）
かなり不満（1人）
わからない（21 人）

わからない（3人）

6 ％

1％
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